

中共中央 国务院 关于表彰全国脱贫攻坚先进个人和先进集体的决定

(2021年2月25日)

党的十八大以来,全党全国各族人民积极响应习近平总书记号召,认真贯彻落实党中央、国务院关于脱贫攻坚决策部署,踊跃投身脱贫攻坚战役。各地区各部门尽锐出战、攻坚克难,东部西部守望相助、鼎力协作,社会各界协同发力、合力攻坚,广大党员、干部和人民群众吃苦耐劳、自强不息,为决胜全面小康、决战脱贫攻坚作出了重大贡献,涌现出一大批先进个人和先进集体。

进、赶超先进的浓厚氛围,党中央、国务院决定,授予康柏利等1981名同志“全国脱贫攻坚先进个人”称号;授予北京首农供应链管理有限公司等1501个集体“全国脱贫攻坚先进集体”称号。希望受到表彰的个人和集体珍惜荣誉、再接再厉,充分发挥模范带头作用,不断为党和人民事业作出新的更大贡献。

的使命担当,坚持人民至上理念,全心全意为人民服务,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感;学习他们勤勉务实、开拓创新的作风,恪尽职守、开拓进取,全力以赴干事创业,用心用情用力,为党和人民事业贡献力量;学习他们甘于奉献、不怕牺牲的崇高品格,时刻守初心、担使命,以昂扬的斗志、饱满的激情、旺盛的干劲,投身中国特色社会主义伟大事业。全党全国各族人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,锐意进取、奋发有为,为全面建设社会主义现代化国家不懈奋斗,奋力谱写中华民族伟大复兴的新篇章!

到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,锐意进取、奋发有为,为全面建设社会主义现代化国家不懈奋斗,奋力谱写中华民族伟大复兴的新篇章!

(据新华社北京2月25日电)



扫码阅读
先进个人、集体名单

为促进大病专项救治工作落实到位,“全国健康扶贫动态管理系统”对救治对象实行登记管理,“发现一例,登记一例,治愈一例,销号一例”,并借助信息系统提供全流程健康服务。目前,该系统覆盖了8000多万建档立卡贫困人口,832个贫困村、1.8万个医疗卫生机构,基层开通系统账户超过60万个。不让“病根”变“穷根”,有效控制大病医疗费用是关键。国家卫健委有关负责人介绍,通过确定定点医院、确定临床路径、确定单病种费用,加强质量管理,加强责任落实的集中救治方式,首批7种大病专项救治患者年度人均医疗费用连续下降。

全国农村贫困大病患者医疗负担明显减轻

新华社北京2月25日电(记者王琳琳)“小病拖,大病挨,重病就往医院跑。”曾是许多农村大病患者的写照。啃下这块“硬骨头”,我国将大病专项救治工作列为健康扶贫率落地落地的重点。国家卫健委最新数据显示,2020年,农村贫困人口大病专项救治病种总数增至30种,大病入院救治人数81.1万人,贫困患者医疗负担明显减轻。

等8省(区)启动了农村贫困人口大病专项救治试点工作,先期将儿童先天性心脏病房间隔缺损、室间隔缺损、儿童急性淋巴细胞白血病、儿童急性早幼粒细胞白血病、食管癌、胃癌、结肠癌、直肠癌、终末期肾病9种大病纳入救治管理范围。

梗死、白内障、尘肺、神经母细胞瘤、儿童淋巴瘤、骨肉瘤、血友病、地中海贫血、唇腭裂、尿道下裂12种病种。2019年新增耐药结核病、脑卒中、慢性阻塞性肺气肿、艾滋病机会感染4个病种。2020年再次新增膀胱癌、卵巢癌、肾癌、重症精神疾病、风湿性心脏病5个病种。大病专项救治病种逐步增加到30个。

早在2016年,我国就在安徽、贵州

国家乡村振兴局 举行挂牌仪式



2月25日,国家乡村振兴局挂牌仪式在北京举行。

新华社记者 翟俊岗/摄

本版责任编辑/曹群莉

全国脱贫攻坚总结表彰大会在京隆重举行

(上接第一版)向为脱贫攻坚作出贡献的各级党政军机关和企事业单位,农村广大基层组织和党员、干部、群众,驻村干部第一书记和工作队派员、志愿者,各民族先书和工联会、工联会、工联会、工联会以及社会各界致以崇高的敬意。向积极参与和支持脱贫攻坚的香港特别行政区同胞、澳门同胞、特别行政区同胞、台湾同胞以及海外侨胞、向关心和帮助中国减贫事业的各国政府、国际组织、外国友人表示衷心的感谢。

习近平指出,贫困是人类社会的顽疾。反贫困始终是古今中外治国安邦的一件大事。一部中国史,就是一部中华民族同贫困斗争的历史。中国共产党从成立之日起,就坚持把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为初心使命,团结带领中国人民为创造自己的美好生活进行了长期艰苦奋斗。新中国成立后,党团结带领人民完成社会主义革命,确立社会主义基本制度,推进社会主义建设,组织人民自力更生、发愤图强、重整山河,为摆脱贫困、改善人民生活打下了坚实基础。改革开放以来,党团结带领人民实施了大规模、有计划、有组织的扶贫开发,着力解放和发展社会生产力,着力保障和改善民生,取得了前所未有的伟大成就。党的十八大以来,党中央把脱贫攻坚摆在治国理政的突出位置,把脱贫攻坚作为全面建成小康社会的底线任务,组织开展了声势浩大的脱贫攻坚人民战争。8年来,党和人民披荆斩棘、栉风沐雨,发扬钉钉子精神,敢于啃硬骨头,攻克了一个又一个贫中之贫、坚中之坚,脱贫攻坚取得了重大历史性成就。农村贫困人口全部脱贫,为全面建成小康社会目标任务作出了关键性贡献;脱贫地区经济社会发展大踏步赶上来,整体面貌发生历史性巨变;脱贫群众精神风貌焕然一新,增添了自立自强的信心勇气;党群干群关系明显改善;党在农村的执政基础更加牢固;创造了减贫治理的中国样本,为全球减贫事业作出了重大贡献。

习近平强调,脱贫攻坚战的全面胜利,标志着我们党在团结带领人民创造美好生活上,实现共同富裕的道路上迈出了坚实的一大步。同时,脱贫攻坚不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。解决发展不平衡不充分问题、缩小城乡区域发展差距,实现人的全面发展和全体人民共同富裕仍然任重道远。我们必须乘势而上、再接再厉、接续奋斗。要切实巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,对脱贫地区产业要长期培育和支持,对易地扶贫搬迁群众要搞好后续扶持,对脱贫县要扶上马送一程,保持主要帮扶政策总体稳定。要坚持和完善驻村第一书记和工作队、东西部协作、对口支援、社会帮扶等制度,并根据形势和任务变化进行完善。要压紧压实各级党委和政府巩固脱贫攻坚成果主体责任,坚决守住不发生规模性返贫的底线。

有保障、更可持续。

习近平指出,回首过去,我们在解决困扰中华民族几千年的绝对贫困问题上取得了伟大历史性成就,创造了人类减贫史上的奇迹。展望未来,我们正在全面建设社会主义现代化国家的历史进程中阔步前进,从全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标到全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标,接续奋斗,勇往直前,向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进!

李克强在主持大会时指出,习近平总书记的重要讲话,庄严宣告了脱贫攻坚取得全面胜利,从全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标到全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标,接续奋斗,勇往直前,向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进!

习近平指出,乡村振兴是实现中华民族伟大复兴的必然要求,是实现全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标的重要任务。要围绕立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局带来的新形势、提出的新要求,坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,坚持农业农村优先发展,走中国特色社会主义乡村振兴道路,持续缩小城乡区域发展差距,让低收入人口和欠发达地区共享发展成果,在现代化进程中不掉队、赶上来。全面实施乡村振兴战略的广度、深度、难度都不亚于脱贫攻坚,要完善政策体系、工作体系、制度体系,以更有力的举措、汇聚更强大的力量,加快农业农村现代化步伐,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

习近平强调,在全面建设社会主义现代化国家新征程中,我们必须把促进全体人民共同富裕摆在更加重要的位置,脚踏实地、久久为功,向着这个目标更加积极有为地进行努力,促进人的全面发展和社会全面进步,让广大人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

“严”字当头,全面担责! 最高法发布长江保护法实施意见

据新华社北京2月25日电(记者徐壮、罗沙)长江保护法将自3月1日起施行,最高人民法院2月25日发布《最高人民法院关于贯彻〈中华人民共和国长江保护法〉的实施意见》,充分发挥人民法院审判职能作用,依法加强长江流域生态环境保护和修复,促进资源合理高效利用,推进长江流域绿色发展。

坚持长江司法保护的理念,即生态优先、绿色发展,统筹协调、系统治理,依法严惩、全面担责。

根据实施意见,人民法院应为长江流域生态环境保护和绿色发展提供有力司法服务和保障,依法加强水污染防治类、生态保护类、资源开发利用类、气候变化应对类、生态环境治理与服务类案件审理,充分发挥环境公益诉讼和生态环境损害赔偿诉讼作用。

关于授予全国脱贫攻坚楷模荣誉称号的决定

(上接第一版)他们的事迹,充分彰显了中国共产党领导和我国社会主义制度的显著优势,集中体现了中华民族扶危济困、守望相助的传统美德和社会主义核心价值观,生动诠释了中国人民改革创新、攻坚克难的精神风貌,充分反映了共产党人不忘初心使命担当和全心全意为人民谋幸福的深厚情怀,感人至深、催人奋进。

个集体“全国脱贫攻坚楷模”荣誉称号。当前,我国进入新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,任务艰巨、责任重大、使命光荣。党中央号召,全党全国各族人民要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,以全国脱贫攻坚楷模为榜样,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,开拓进取、奋发有为,为全面推进乡村振兴、巩固拓展脱贫攻坚成果,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献!

为隆重表彰激励先进,大力弘扬民族精神,时代精神和脱贫攻坚精神,充分激发全党全国各族人民群众干事创业的责任感、使命感、荣誉感,汇聚更强大的力量推进全面建设社会主义现代化国家,党中央、国务院决定,授予毛相林等10名同志、河北省塞罕坝机械林场等10

·附件·

全国脱贫攻坚楷模名单(20个)

毛相林 重庆市巫山县竹贤乡下庄村党支部书记
张桂梅(女,满族) 云南省丽江市华坪女子高级中学党支部书记、校长,华坪县儿童福利院院长
赵亚夫 江苏省句容市天王镇戴庄有机农业专业合作社研究员
匡廷柱(苗族) 生前为贵州省黔东南布依族苗族自治州晴隆县委书记

夏森(女) 中国社会科学院原外事局研究员
文秀(女,壮族) 生前为广西壮族自治区百色市委宣传部派驻乐业县新化镇百坭村驻村第一书记
河北省塞罕坝机械林场
安徽省金寨县花石乡大湾村
中共福建省寿宁县下党乡委员会
江西省瑞金市叶坪乡
湖南省花垣县双龙镇十八洞村
四川省凉山彝族自治州昭觉县三岔河镇三河村
国网西藏电力有限公司农电工作部
陕西省绥德县张家砭镇郝家桥村
青海省海东市互助土族自治县五十镇班彦村
宁夏回族自治区永宁县闽宁镇



天都国际饭店 细微之处彰显天都服务之美

天都国际饭店中,服务无处不在,但像客房这两大姐把服务做到如此细致这两大姐也获得宾客书面赞扬。

平常的举动,但是能做到客人住店的每一天都如此,体现出了吴大姐的用心和坚持。

敏于发现 楼层服务员程大姐和往常一样打扫汤先生住的房间,细心的她发现地毯角落有一双脏袜子,想着这么多天还是第一次见到汤先生丢在地上的袜子,就将袜子洗干净并用一个夹架把袜子晾好挂在卫生间,放在架上的迷你吧台显眼的位置,方便汤先生一进房间就能看到。程大姐勤勤恳恳的工作作风、优质无声的语言服务获得了宾客的称赞。

服务之美,美在用心,服务之美,美在点滴中传递真情,细微处彰显魅力。一封封表扬信正是天都人优质服务的具体体现,言语正如同天都人内心不变的坚持。



·余慧慧 程旭·

拍租公告

受委托,我公司定于2021年3月5日上午9时在安徽省烟草公司黄山市公司会议室,依法对以下标的物进行公开拍租:
一、标的物:黄山市屯溪区新商业步行街A区5栋2号店面的3年租赁权,建筑面积约153.58㎡,年租金参考价约为18.5万元。
二、咨询、展示及报名时间:自公告之日起,有意竞拍者,请携带有效证件于2021年3月4日下午4时前来我公司咨询、看样并办理参拍手续,参拍保证金:2万元。
三、联系方式:
电话:0559-2320808 15215597790
公司地址:黄山市屯溪区天都大道5号天都饭店C座三层
黄山市金槌拍卖有限公司
2021年2月26日